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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 35127/17.10.2025 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a plenului 

Consiliului Județean Timiș din  17 octombrie  2025 
 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis    

 
Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că la 

ședință sunt prezenți un număr de 33 consilieri județeni din totalul de 35 consilieri județeni în 
funcție. Lipsesc domnii Alin-Adrian Nica și Andrei Cotețiu 

 La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din 
cadrul consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și 
servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează a 
fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal al 
ședinței.  

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 1043/16.10.2025 și ordinea de zi a 
ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare 
către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 

De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 
 Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? 

Dacă nu, supun la vot ordinea de zi a ședinței cu modificările aprobate. 
Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 27 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Baiaș Claudiu-Gabriel, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea 
Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan 
Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-
Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Avram Marcel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Șora Mihaela-Corina. 
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Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun spre 
aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 24 septembrie 2025 și cel al 
ședinței extraordinare din data de 8.10.2025. 
 

Procedură de vot pentru aprobarea celor două procese-verbale, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 27 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bitea 
Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski 
Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-
Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Mihăieș 
Petre, Mihoc Marcel, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Bădina Nicu, Nemeth Zoltan, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Șora 
Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, 

 
 

Punctul nr. 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 300/16.10.2025 privind 
aprobarea măsurilor organizatorice pentru  operaționalizarea societății ECO SERV 
TIMIȘ S.R.L. 
   Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-Florin 
Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.   
Dacă sunt discuții? Dacă nu, cu permisiunea dumneavoastră, stimați colegi, am să 

spun eu câteva cuvinte.  
Am ascultat o mare parte din intervențiile dumneavoastră pe care le-ați avut în cadrul 

ședinței comune a comisiilor de specialitate și  găsesc pertinente întrebările și  este bine să 
fim informați. Din păcate, nu s-a procedat corect și dinamica este una foarte ridicată, nu am 
apucat să dezbatem înainte foarte multe din acest subiect pentru că suntem într-o situație de 
urgență și evident avem nevoie de soluții adoptate de urgență.  

Am văzut interpretări în spațiul public, mai ales pe anumite site-uri care au spații 
publicitare ample contractate de către operatorul RETIM, în care s-au prezentat tot felul de 
acuzații și insinuări cu privire la ceea ce facem noi aici la consiliul județean. 

Vreau să vă spun, încă din capul locului, faptul că această organigramă de 100 de 
posturi sau de peste 100 de posturi este dimensiunea totală a unei societăți sau  
dimensiunea maximă la care vrem să ajungem într-o perspectivă de foarte mulți ani de acum 
înainte.  

În prima etapă, respectiv etapa în care discutăm strict de operarea depozitului fără 
groapa de gunoi, fără celula nr. 2 sau 3,  nu se pune problema angajării a 4 directori sau a 
112 sau câți angajați sunt pe organigramă. Această este o organigramă pe care o aprobăm 
și o completăm pe parcursul evoluției, evident din profiturile acestei companii pe care le va 
avea la un moment dat.  

Avem un plan ambițios, încercăm ca și anul acesta firma să se închidă pe profit. Nu 
este exclus să nu se întâmple așa, însă, cert este că, anul viitor, cu siguranță după niște 
investiții pe care va trebui să le facem, va trebui să avem o companie pe profit pentru că în 
toată lumea, acolo unde lucrurile se tratează echilibrat și inteligent, din deșeuri se fac și 
profituri.  

Cel mai important pentru noi este să scăpăm de acea catastrofă de la Ghizela, acea 
bombă de mediu, trebuie să găsim formulele prin care să fie remediat și reparat tot ce s-a 
întâmplat acolo defectuos.  
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Continui să susțin că va trebui să ne îndreptăm împotriva operatorului ca să 
recuperăm fiecare cent cheltuit din banii consiliului județean pentru proasta manipulare a 
depozitului de către  operator și instanțele de judecată să stabilească dacă este adevărat ce 
credem noi sau dacă dânșii au dreptate.  

În prima etapă, vom prelua o parte din angajați, vom angaja și o parte din posturile 
acestea vor fi ocupate și, repet, pe parcursul anului acesta sau pe parcursul anului viitor, în 
funcție de evoluțiile societății, în funcție de profitul și încasările acestei societăți, de 
complexitatea operațiunilor pe care le vom efectua cu această companie, pentru că nu mă 
feresc să spun că va trebui să găsim de urgență niște fonduri pentru a investi într-o stație de 
incinare și de ardere a deșeurilor, astfel încât, să putem produce și energie din aceste 
deșeuri, dacă suntem inteligenți și avem capacitatea să le tratăm și să le sortăm așa cum 
trebuie.  

Prin urmare, apreciez întrebările adresate, apreciez dezbaterile și nu pot să nu 
constat că am avut sprijin din partea consilierilor județeni în toată această perioadă grea și 
sunt convins că au fost presiuni și asupra dumneavoastră.  

Probabil că în continuare vom fi atacați, probabil că vor mai urma 1-2-3 luni destul de 
grele. Având un depozit plin nu va fi ușor. Sunt sute de mii de tone de levigat în groapa de 
gunoi. Este în construcție celula 3. Stațiile pentru tratarea mecanico-biologică sunt și ele în 
starea în care sunt. Deci, va urma o perioadă grea, însă doar începând de acum procesul de 
refacere al întregului flux, vom putea să ne asigurăm că peste câteva luni de acum înainte 
vom avea un depozit care respectă normele de mediu, o companie care cheltuiește banii 
eficient, reinvestește profiturile în retehnologizare și nu mai devreme de trei ani, de acum 
înainte, cel târziu,  să avem și o instalație care să producă energie din producerea 
deșeurilor.  

Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot Proiectul de Hotărâre nr. 300/2025. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Din păcate, se pare că s-a blocat sistemul. Încercăm să votăm prin apel nominal 

întrucât nu reușesc să votez.  
Nu înțeleg de ce nu funcționează acest nou sistem de vot. Doar ce l-am cumpărat. E 

a doua oară când avem probleme și sistemul de vot nu funcționează. Nu putem spune că nu 
știu să voteze colegii consilieri județeni.  

Doriți să reluăm votul on line să vedem dacă merge? Dacă nu, votăm prin apel 
nominal. Domnul Bădina Nicu? 

 
Domnul Sorin Chira – Secretar General al Județului Timiș 
Domnule președinte, domnul Bădina Nicu nu poate răspunde pentru că nu s-a putut 

conecta.  
L-am apelat eu telefonic pe domnul Bădina: Domnul Bădina se votează prin apel 

nominal. Vă rog să ne spuneți, la primul proiect, cum votați: pentru, împotrivă, vă abțineți sau 
nu votați. 

 
Domnul consilier județean Bădina Nicu  
Votez ”pentru”. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Doamna Danielescu Aura? 
Ce facem oameni buni? Nu putem să sunăm 36 de consilieri județeni.  
 
Doamna  consilier județean Luminița Țundrea 
Votez ”pentru”. Și mie mi s-a blocat aplicația la momentul votului.  Mulțumesc.  
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Domnul Sorin Chira – Secretar General al Județului Timiș 
Domnule președinte, îmi permiteți să fac eu apelul nominal? Poate se aude mai bine 

de aici din sală. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Bine, faceți dumneavoastră apelul nominal. 
 
Domnul Sorin Chira – Secretar General al Județului Timiș 
Doamna Danielescu Aura? ..... 
Domnul Degianski Alexander? .... ”pentru” 
Domnul Iovescu Alexandru-Adrian ? ..... 
Domnul Caici Panița?..... 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule secretar nu mai încercați pentru că nici eu și nici colegii mei nu reușim să ne 

conectăm.  
 
Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
Eu m-am deconectat și am intrat din nou. Acum merge sistemul.  
 
Domnul consilier județean Avram Marcel 
Și eu m-am deconectat și am reintrat. Acum văd că merge. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Bun, atunci toți consilierii județeni să se deconecteze și să intre din nou.  
 
Domnul Sorin Chira – Secretar General al Județului Timiș 
Rugăm toți  consilierii județeni să se deconecteze și să se reconecteze din nou. Se 

pare că așa merge. Mulți consilieri județeni au anunțat că după ce s-au deconectat au reușit.  
După reconectare încercăm din nou votul electronic.  
 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Dacă tot suntem într-o mică pauză aș dori să spun că ar fi bine să ne întoarcem la 

vechiul sistem de vot până îl operaționalizăm pe acesta, pentru că mergea mai bine. Acest 
program ne-a dat multe bătăi de cap.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Acest sistem este bun pentru plen. Pentru online să rămână sistemul vechi.  
 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Eu m-am deconectat și m-am reconectat din nou și acum văd că merge sistemul. 

Sper că mă și auziți. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Da, probabil că aceasta a fost problema. Am rugat colegii să se reconecteze și să 

reluăm votul electronic.  
 
Domnul Sorin Chira -Secretar General al Județului Timiș 
Domnule președinte, se pare că toți colegii consilieri județeni s-au reconectat din nou. 

Vă rog să reluați procedura de vot electronic.  
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Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Bun, reluăm votul electronic și vă  supun la vot Proiectul de hotărâre nr. 

300/16.10.2025 privind aprobarea măsurilor organizatorice pentru  operaționalizarea 
societății ECO SERV TIMIȘ S.R.L. 

Procedură de vot pentru aprobarea proiectului de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 28 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bitea 
Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, Hațegan Cristian-
Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, 
Marian Laurențiu Vasile,  Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, 
Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Dugulescu Ligia-Iunia, Bădina Nicu, Țundrea 
Luminița, Popovici Gabriela. 

 
 

 Punctul nr. 2 al ordinii de zi  -  Proiect de hotărâre  nr. 301/16.10.2025 privind 
aprobarea încheierii  de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timis a 
unui contract de servicii de salubrizare, în regim temporar,  în baza Legii 101/2006 
privind serviciul de salubrizare a localităților 

Inițiator : Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 
Iovescu 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de 
specialitate.  
 Dacă sunt discuții? 
 
 Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
 Domnule președinte, îmi permiteți să am o mică intervenție la acest punct? 
  
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Da, vă rog domnule Mihăieș. Aveți cuvântul! 
 
 Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
 Mulțumesc, domnule președinte. 
 Cred că în ultima perioadă s-a discutat atât mult despre această problemă care ține 
de civilizație și nu o să reiau nimic din ce s-a spus până acum, însă am speranța că nu o 
pățim ce au pățit italienii, acum câțiva ani în urmă, când efectiv erau în gunoaie, mai ales cei 
de la Roma în jos. 

Pentru că știu că nu avem autorizație de mediu pentru celula 2 și este normal să fie 
așa, din câte știu eu, la Ghizela nu am început să construim celula 3 și nu vom putea duce la 
infinit gunoiul colectat la Hunedoara și la Arad și noi trebuie să ajungem cât mai repede să 
putem depozita la noi, la  Ghizela. De aceea vă întreb, domnule președinte, sau dacă cineva 
din aparatul tehnic ne poate răspunde și poate face o estimare mai bună, când credeți  că  
vom avea disponibilă celula 3 la Ghizela? Mulțumesc frumos.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule consilier, vă mulțumesc pentru întrebare. Este important să știți, și dacă 

aveți puțină răbdare vă dau chiar și un răspuns mai amplu.  
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În primul rând, gunoaiele nu vor rămâne în stradă pentru că această administrație, 
suspectând mai multe nereguli în depozitul de la Ghizela, a făcut, înainte ca cineva să aibă o 
informație dovedită că există probleme reale la Ghizela, până când instituțiile statului să 
constate, până la urmă, adevărul, noi am făcut preventiv contracte cu cei de la Arad și 
Hunedoara. Și, cu această ocazie, vă mai spun că mai avem încă unul-două județe cu care 
suntem în contact ca să putem depozita în caz de urgență. Acesta este primul lucru foarte 
important.  

În al doilea rând, vreau să răspund la o chestiune care mi-a scăpat în prima fază și 
este foarte importantă.  

În ultimele săptămâni am văzut din partea operatorului și a susținătorilor săi  diferite 
teorii conform cărora cum că în groapă, fizic, mai este loc.  

Oameni buni, acea groapă este proprietatea Consiliului Județean Timiș, iar 
capacitatarea a fost aprobată prin  autorizație de mediu. Dacă înainte de ajunge la gradul 
maxim de capacitate, operatorul ar fi cerut, acum 2-3-4-5 ani,  măsurători care să ateste 
eventual mai mult spațiu sau că acel calcul ar fi fost greșit la început, probabil, că cei de la 
mediu, ar fi luat în considerare așa ceva.  

Faptul că s-a făcut numai după umplerea gropii, după ce s-au constatat zeci de 
nereguli, sute de mii de tone de substanță chimică lichidă în corpul celulei, evident că din 
acest moment nu se mai pune problema suplimentării capacității de depozitare.  

Pe de altă parte, groapa este proprietatea noastră pe care am dat-o în chirie, 
concesiune unui operator. Păi nu poate nici un chiriaș concesionar să hotărască o capacitate 
mai mare fără să aibă în prealabil o discuție cu proprietarul. Nu putem fi obligați și șantajați 
de nimeni și nu putem permite depozitarea suplimentară peste capacitate, doar pentru că, 
vezi doamne, au ei o propagandă foarte bună în presă.  

Oameni buni, este ca și cum un chiriaș ar mai face, așa de capul lui, o cameră într-un 
apartament pe care i l-ați închiriat dumneavoastră.  

Prin urmare, revin la întrebare adresată: desemnăm câștigătorul. Suntem în 
procedura finală. A rămas că în această săptămână se stabilește căștigătorul. Am înțeles că 
mai au de analizat și săptămâna viitoare, cel târziu, vom atribui către o societate construirea 
noii celule care are proiect. Deci, dacă nu vor fi contestații, în două săptămâni de acum 
înainte putem începe, efectiv, lucrările pentru celula 3. Lucrările au un termen de execuție de 
8-10 luni. Deci este foarte posibil ca în toamna anului viitor, cel târziu,  să avem celula 3 
operațională.  

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Vă mulțumesc frumos, domnule președinte.  
Acest lucru mă interesa, și anume să vedem când vom putea pune acolo gunoaiele. 

Nu putem face prostia să punem gunoaiele fără autorizație de mediu.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Evident că nu putem face acest lucru și indiferent de atacurile care au fost în aceste 

zile, trebuie să stabilim un lucru: noi nu mai avem cum să depozităm, și dacă am vrea, peste 
celula nr. 2, gunoi. Prin urmare, suntem obligați să găsim soluții alternative. Asta pentru cei 
care ne atacă și ne întreabă de ce mergem la Hunedoara. Dar ce să facem cu ele ? Să le 
îngropăm în spatele curții? Ce să facem cu gunoaiele? 

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Dacă într-un an vom avea acolo celula 3, acesta fiind  termenul. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Da, dacă suntem inteligenți, aceasta va fi ultima groapă de gunoi făcută în județul 

Timiș.  
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Dacă vom sorta, vom trata, vom incinera și vom depozita doar 15-20% din deșeurile 
colectate, așa cum ar trebui să se întâmple, nu cum se întâmplă în țările nordice unde nu se 
mai depozitează nimic, dar, mă rog, la noi să fie un 15-20% și această groapă de gunoi ar fi 
umplută în 60 de ani de acum încolo. Celula nr. 3 ar trebui să fie ultima groapă de gunoi din 
județul Timiș dacă suntem inteligenți și dacă știm ce trebuie să facem.  

 
Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă supun la vot Proiectul  de hotărâre  nr. 

301/16.10.2025 privind aprobarea încheierii  de către Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară Deșeuri Timis a unui contract de servicii de salubrizare, în regim temporar, 
în baza Legii 101/2006 privind serviciul de salubrizare a localităților. 

Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 30 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bitea 
Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-
Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth 
Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Bădina Nicu, Danielescu Aura-Codruța, Popovici Gabriela. 
 

 
Punctul nr. 3 al ordinii de zi  -  Întrebări, interpelări, informări 

 
  Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
  Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic: 
 

1. Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de 
interese și incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni. 

 
  Dacă sunt înscrieri la cuvât la acest punct?  
 Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței 
extraordinare a plenului Consiliului Județean Timiș. 
 

 
 

PREȘEDINTELE                         SECRETARUL GENERAL  
CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ                                   AL JUDEȚULUI TIMIȘ 

           Alfred-Robert SIMONIS                                                       Sorin CHIRA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
              ÎNTOCMIT 
          INSPECTOR DE SPECIALITATE IA 
           Aurelia CAUC 


